

MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA

Declaração de Retificação n.º 762/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 18910/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 28 de agosto de 2024.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 28 de agosto de 2024, o Aviso n.º 18910/2024/2, referente à homologação da lista unitária de ordenação final, 6.ª tranche, dos candidatos aprovados no procedimento concursal para constituição de reserva de recrutamento para a carreira/categoria de assistente operacional, área funcional de ação educativa, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, retifica-se que onde se lê «por despacho do Senhor Presidente da Câmara Municipal, a 20 de outubro de 2023» deve ler-se «por despacho do Senhor Presidente da Câmara Municipal, a 23 de julho de 2024» e onde se lê «9 de agosto de 2023. — A Vereadora, Dr. Célia Correia.» deve ler-se «9 de agosto de 2024. — A Vereadora, Dr.ª Célia Correia.».

6 de setembro de 2024. — A Vereadora, Dr.ª Célia Correia.

318092828